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Perimetro: P =[x 4
Area: A=Ix1
Formula inversa:
E=P:4

Perimetro: P=(b+ h) x 2

Area:A=bxh

Formule inverse:b=A: h
h=A:b

Perimetro: P=(b + ) x 2

Area:A=bxh

Formule inverse:b=A: h
h=A:b

Perimetro:

P = somma della lunghezza
dei lati

Area: A=[(B+b)xh]:2
Formule inverse:
B=[(Ax2):hl-b
b=[(Ax2):h]-B

Perimetro: P = Ix 4 h=(Ax2):(B+b)

Area:A=(Dxd):2

Formule inverse:D=(Ax2):d
d=(Ax2):D
I=P:4

TRIANGOLO Equilatero
Perimetro: P=1Ix3 Perimetro:

2 Area;: A=(bxh):2 P=(x2)+b
Formule inverse: Area:A=(bxh):2
b=(Ax2):h Formule inverse:

h=(Ax2):b b=(Ax2):h
[=P:3 h=(Ax2):b




Dopo aver ripassato con molta attenzione le formule per calcolare area e
perimetro delle figure piane, risolvi i seguenti problemi. Ricordati di fare sempre la
figura.

Problemi

1.

Un triangolo isoscele ha il perimetro di 20 cm e la base di 6 cm. Quanto
misura ciascun lato obliquo?
Un quadrato ha il lato di 12,5 cm. Calcola il perimetro e I’area.

. Un trapezio rettangolo ha la base maggiore di 20 cm, la base minore di8 cm e

I'altezza di 7,5 cm. Calcola I'area

Un rombo ha il perimetro di 36 cm, la diagonale maggiore di 12 e la diagonale
minore di 8. Calcola la misura del lato e I’area del rombo.

Un rettangolo ha ’area di 72 cm? e 'altezza di 6 cm. Calcola la misura della
base



